

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMETÁ SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO – SEMAD ESTADO DO PARÁ

DECRETO MUNICIPAL nº 019/2022.

O Sr. VICTOR CORREA CASSIANO, Prefeito Municipal de Cametá, Estado do Pará, no uso de suas atribuições legais...

O Sr. **VICTOR CORREA CASSIANO**, Prefeito de Cametá, Estado do Pará, no uso de suas atribuições legais...

DECRETA:

Art. 1º. NOMEAR, o (a) Sr. (a) MARIELE MEDEIROS SILVA, portador (a) do RG nº 5076643 PC/PA e CPF nº 941.713.862-68, para o cargo em comissão de Diretora do Departamento de Educação Ambiental, Pesquisas, Projetos e Unidades de Conservação da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, com lotação na Secretaria Municipal de meio Ambiente - SEMMA.

Art. 2º. Este Decreto tem seus efeitos retroagidos ao dia 03 de janeiro de 2022, revogando-se as disposições em contrário.

Registre-se. Publique-se. Dê ciência e cumpra-se.

Cametá/PA, 18 de janeiro de 2022.

VICTOR CORREA CASSIANO:00249865

Assinado de forma digital por VICTOR CORREA

CASSIANO:00249865262

262

Dados: 2022.01.18 18:36:16 -03'00'

VICTOR CORREA CASSIANO

Prefeito Municipal de Cametá.